
Konserniohjaus ja –valvonta, Hannu Koskinen 12.8.2025

Osaamiskartoituskysely konserniyhteisöjen 
hallitusten luottamushenkilö- ja 
asiantuntijajäsenille



Valitse osaamistasi eri osa-alueilla parhaiten kuvaava vaihtoehto

1 = erittäin vähän,2 = melko vähän,3 = melko paljon,4 = erittäin paljon

Vastaajien määrä: 7
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Energia-alan tuntemus ja
liiketoimintaosaaminen

Laajojen projektien johtamiskokemus

Yritystalouden ja -juridiikan sekä
rahoituksen osaaminen

Yhteiskunnallisen vaikuttamisen
osaaminen

1 2 3 4

Keskiarvo

3,1

3,1

2,9

3,4

Vantaan Energia Oy



Valitse osaamistasi eri osa-alueilla parhaiten kuvaava vaihtoehto

1 = erittäin vähän,2 = melko vähän,3 = melko paljon,4 = erittäin paljon

Vastaajien määrä: 7
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14%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Liiketoiminnan johtamisen ja
kehittämisen osaaminen

Asiakastoimintojen tuntemus

Liiketalouden osaaminen

Henkilöstöjohtamisen osaaminen

1 2 3 4

Keskiarvo

2,9

3,0

3,1

3,4

Vantaan Tilapalvelut Vantti Oy



Valitse osaamistasi eri osa-alueilla parhaiten kuvaava vaihtoehto

1 = erittäin vähän,2 = melko vähän,3 = melko paljon,4 = erittäin paljon

Vastaajien määrä: 10
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vuokraus- ja kiinteistöliiketoiminnan
johtamisen kokemus

Liiketalouden osaaminen

Talonrakentamiseen ja
korjaustoimintaan liittyvä kokemus

1 2 3 4

Keskiarvo

2,8

3,3

2,9

VAV Yhtymä Oy



Valitse osaamistasi eri osa-alueilla parhaiten kuvaava vaihtoehto

1 = erittäin vähän,2 = melko vähän,3 = melko paljon,4 = erittäin paljon

Vastaajien määrä: 6

50%

17%

50%

100%

83%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Koulutusliiketoiminnan osaaminen (ml.
johtaminen, pedagogiikka,

markkinointi ja digitaalinen teknologia)

Työelämäyhteistyön osaaminen

Hallinto- ja talousosaaminen

1 2 3 4

Keskiarvo

3,5

4,0

3,8

Mercuria Kauppaoppilaitos Oy



Valitse osaamistasi eri osa-alueilla parhaiten kuvaava vaihtoehto

1 = erittäin vähän,2 = melko vähän,3 = melko paljon,4 = erittäin paljon

Vastaajien määrä: 8
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13%

25%

63%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Osaaminen kiinteistöliiketoiminta-
alalta, kiinteistökannan

omaisuudenhallinnasta   ja
kestävyysnäkökulmista

Yritystalouden osaaminen

Rakennusalan osaaminen

Suurten projektien johtamiskokemus

Hallintoon liittyvä osaaminen

1 2 3 4

Keskiarvo

2,6

3,1

2,3

2,8

3,5

VTK Kiinteistöt Oy



Valitse osaamistasi eri osa-alueilla parhaiten kuvaava vaihtoehto

1 = erittäin vähän,2 = melko vähän,3 = melko paljon,4 = erittäin paljon

Vastaajien määrä: 4
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kiinteistöliiketoiminta-alan osaaminen

Vuokraustoimintaan, talouteen ja
hallintoon liittyvä osaaminen

1 2 3 4

Keskiarvo

2,5

3,8

Vivamus Kiinteistöt Oy
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